

遇见“和里先生”和他的萌物“河狸”

河西南又添网红街区，IP形象萌萌哒



扫码看视频

快讯讯(记者 赵丹丹)文艺青年“和里先生”正带着他可爱的小萌物“河狸”，玩转网红街区，想不想和他们来张合影？近日，家住南京河西南的市民发现，家门口多了一条网红街区，可爱的IP形象出现在街头，真是萌萌哒。原来这是建邺区打造的新网红街区——和里·和你商业街区，是一条时尚现代的潮玩美食街。而该区今年打造的另一条网红街区南湖东路二期8月底将有雏形，预计10月底开街。

和里·和你商业街区位于定康街，全长200米。街区设计主色调为活力橙色，阳光明媚。辅色为深蓝色，看上去稳重耐看。街区两边已经入驻了不少美食商户，几乎涵盖了各种特色美食，如火锅、川菜、

淮扬菜、日料、韩国烧烤、小龙虾等等。除此以外，还有肯德基、必胜客等快餐品牌，以及罗森便利店。

最吸引人眼球的还数这条街区的IP形象——“和里先生”和他可爱的小萌物“河狸”。街区入口处，一个巨型“和里先生”席地而坐，手举饮料瓶，招呼着大家进街区，憨憨的“河狸”趴在街区的楼顶，正在自拍。

整条街区，到处是他们的身影。公交站台上，“和里先生”抱着薯条、“河狸”喝着饮料，正在等车；快乐贩售车旁，他们正在奔跑；街尾，他们又变身美食推荐官，身后是南京各种美食IP，有鸭血粉丝汤、南京烤鸭、牛肉锅贴、梅花糕等。“挺可爱的，尤其是那只河狸，

特别憨。”住在附近的王女士说，河西南目前配套还不算多，这条美食街开了后，她经常来光顾。

河西南集聚不少年轻人入住，所以街区的设计突出热情、青春、温馨等关键词，特别设计了街区IP形象。“和里先生”代表了生活在南京的文艺青年，开朗大方、喜欢小动物，并且是吃货一枚；“河狸”是一种憨憨的动物，外表可爱、贪玩、好吃。两个组合，是最佳CP。

除了和里·和你商业街区，南湖东路二期也在打造中，从文体路—玉塘东街，全长500多米。

南路东路二期延续一期风格，主打怀旧风，波浪头、喇叭裤、收音机……一波回忆杀带你穿越到上个世纪七八十年代。

外事

中方再敦促日方不得擅启核污染水排海

外交部发言人华春莹3日在例行记者会上说，中方对日本政府单方面决定向海洋排放福岛核事故污染水表示严重关切和坚决反对，再次敦促日方切实履行应尽的国际义务，与利益攸关方和有关国际机构充分协商，以科学、公开、透明、安全的方式寻找核污染水的妥善处置办法，“在此之前，日方不得擅自启动核污染水排海”。

华春莹说，中方已多次表明在这一问题上的立场。“我们对日本政府单方面决定向海洋排放福岛核事故污染水表示严重关切和坚决反对。中方代表团在《不扩散核武器条约》第十次审议大会上也再次阐明了上述立场。”

华春莹说，自去年4月日本政府作出有关错误决定以来，国际社会以及日本国内民众的质疑和反对一直没有停止。国际社会普遍关切向海洋排放核污染水可能给太平洋沿岸国家造成的海洋环境、公众健康等影响，并就核污染水排海方案的正当性、日方数据的可靠性、净化装置的有效性、环境影响的不确定性等提出很多疑问。

国际原子能机构已两次派技术工作组赴日实地考察评估，迄未就日方的排海方案得出结论性意见，同时还提出了诸多澄清要求和改进建议。日方这种置各方关切于不顾、一意孤行推进排海计划的做法极其不负责任。

据新华社

突发

江西一男子幼儿园行凶，致3死6伤

8月3日，江西安福县公安局通报：2022年8月3日10时22分，安福县发生一起命案。一歹徒戴鸭舌帽及口罩持械窜至安福县城某私立幼儿园行凶伤人，造成3死6伤。经侦查，初步锁定犯罪嫌疑人刘某辉（男，48岁，安福县寮塘乡人）。

另据江西吉安公安最新消息：2022年8月3日10时22分许，安福县平都镇发生一起重大刑事案件。经查，刘某辉有重大嫌疑。

犯罪嫌疑人基本情况：刘某辉，男，48岁，身份证号码：36242919741212385X。案发时嫌疑人戴黑色鸭舌帽和口罩，着白色短袖衬衣、浅色裤子、白色运动鞋。案发后寻隙逃匿，途中将鸭舌帽、口罩及斜挎包等物品遗弃。

记者从江西省吉安市安福县委宣传部获悉，8月3日江西省吉安市安福县幼儿园命案犯罪嫌疑人已被抓获。

据红星新闻、央视

发布

公安部:打击地铁公交猥亵妇女等顽症

记者3日从公安部获悉，公安部治安管理局日前下发通知，部署各地公安治安部门进一步加强地铁公交安保工作，确保地铁公交良好治安秩序。

公安部要求，要组织开展地铁公交治安隐患排查整治，指导督促运营企业健全安全防范制度，落实安全防范主体责任，严密安检、巡查、应急处置等各项措施。要注重加强地铁公交从业人员的安全防范培训教育，督促运营企业加强自我管理、自我培训、自我检查，持续强化防范措施。要提升预警预防能力，加大矛盾纠纷排查化解力度，确保地铁公交等交通运输行业安全稳定。要加强群众安全防范和应急逃生宣传教育，提升紧急状态下乘客自防自救、规避风险等先期处置能力，更好保障人民群众出行安全。

公安部要求，要紧盯地铁公交猥亵妇女等治安顽症，深入开展专项打击，快查快处地铁公交内的地域性、团伙型违法犯罪，重拳打击严重影响人民群众地铁公交出行安全的违法犯罪活动。要加强警力部署，最大限度把警力投向一线，加强人员密集场所地铁公交站点及周边的巡逻防控。要做强平安志愿者等群防群治队伍，鼓励群众发现违禁物品、举报违法线索、制止违法行为。要坚持联勤联动，完善应急处置预案和快速反应处置机制，坚决果断依法处置违法犯罪行为。

据新华社

文旅部:做好玻璃栈道等项目安全管理

文化和旅游部办公厅2日发布关于进一步加强旅游景区暑期安全管理工作的通知，要求各地积极会同应急、市场监管等部门加大对旅游景区特种设备、消防设施等安全隐患的排查力度。推动旅游景区按照主管部门要求，加强设施设备检查维护，特别要做好玻璃栈道、室内冰雪冰雕等项目的安全管理。

近期，天津市蓟州区九山顶自然风景区、山西省吕梁市上林舍生态旅游景区、湖北省恩施州地心谷景区等多家旅游景区出现游乐设施设备安全事故。通知指出，全国旅游景区要引以为戒，高度重视安全生产工作，不断提升管理和服务水平。

通知提出，要加强安全提示，提醒游客谨慎参与高风险项目，不擅自进入未开发、未对社会公众开放区域开展旅游活动，遵守相关安全管理规定。要指导旅游景区完善应急工作机制，细化应急预案，加强应急演练，确保突发事件发生后能够迅速反应和妥善处置。

通知还强调，要积极运用大数据检索和网络预订平台数据，对旅游景区热点进行分析，及时对流量较大、安全风险较高的旅游景区加强提醒。要更好发挥动态管理的警示作用，对问题整改不力、安全管理不到位的A级旅游景区，要按照相关规定予以处理并向社会发布。

据新华社

给江豚送餐！30万尾细鳞鮰放流长江

快报讯(记者 徐红艳)8月3日，“南京市建宁西路过江通道工程水上工作平台项目”渔业资源增殖放流暨公众开放日主题公益活动，在下关滨江风光带江豚监测站（江豚书屋）举行。30万尾细鳞鮰放流长江南京段。

为确保盾构隧道穿越长江南岸大堤时堤防的稳定性，需要搭建水上施工平台对大堤进行加固。“这个平台可能会影响到这片水域的水生物，我们相应地开展了此次增殖放流生态补偿活动。”南京市公共工程建设中心桥隧二处处长杜亚江表示。

据悉，细鳞鮰，是南京地区体型最大的鮰类，一般栖息于水体的中下层，平时多与鮰属的鱼类在一起活动、觅食。同时，细鳞鮰

还是很多肉食性鱼类乃至长江江豚喜爱的食物，对稳固本土水生生态系统食物网有着重要意义。近年来，由于人类活动影响造成长江生态破坏，长江江豚仅存1000余头。渔业资源日益短缺，是导致江豚食物匮乏、种群数量减少的直接原因。

专家表示，增殖放流是通过人工方法向江、河、湖、海等天然水域投放水生生物，以恢复或增加种群的数量，改善和优化水域的群落结构。此次南京市公共工程建设中心通过开展增殖放流生态修复工作，促进长江鱼类资源恢复和增长，在维护水生生物平衡和多样性的同时，为南京长江江豚等高级捕食者提供充足的食物质资源。



细鳞鮰放流长江
活动主办方供图

国际

小说家斯蒂芬·金反对两大出版商合并

美国图书出版行业“五大头”中的两家打算合并，这令知名惊悚小说作家斯蒂芬·金“惊悚不已”。本月2日，斯蒂芬·金以控方证人身份，现身美国首都华盛顿一家联邦法院，就司法部反对企鹅兰登书屋计划并购西蒙-舒斯特公司一案提供证词。

企鹅兰登书屋2020年11月通过竞标，以22亿美元价格赢得对百年老店西蒙-舒斯特公司的收购权。美国司法部2021年底提起反垄断诉讼，理由是这一并购计划将扼杀业内良性竞争，损害作者利益。

斯蒂芬·金的作品多年来一直由西蒙-舒斯特公司出版。对于企鹅兰登书屋并购西蒙-舒斯特公司计划，他多次公开批评。“出版商越是强强联合，独立出版商就越难生存。”他去年在社交媒体推特上写道。

据新华社

天天出彩

福彩15选5(2022205期)			福彩“东方6+1”(2022088期)		
中奖号码:	1 2 9 12 14	中奖注数	每注奖额	中奖号码:	7 2 3 7 3 8
等奖	0注	0元	等奖	0注	0元
特别奖	45注	5158元	特别奖	0注	0元
福彩3D游戏(2022205期)			体彩排列3(22205期)		
中奖号码:	9 3 6	投注方式	本地中奖注数	每注奖金	中奖号码:
奖等	3511注	每注奖额	1040元	一等奖	908注
单选3	0注	每注奖额	346元	组选3	0注
组选3	5085注	每注奖额	173元	组选6	4070注
福彩七乐彩(2022088期)			体彩排列5(22205期)		
中奖号码:	1 3 4 14 24 28 30	投注方式	本地中奖注数	每注奖金	中奖号码:
特别号码:	6	每注奖额	1040元	一等奖	46899
奖级	3511注	每注奖额	346元	二等奖	346元
一等奖	3注	每注奖额	284079元	三等奖	173元
福彩超级大乐透(22088期)			体彩排列5(22205期)		
中奖号码:	01 08 10 20 35 + 06 11	投注方式	本地中奖注数	每注奖金	中奖号码:
本期中奖情况		每注奖额	8871797元	一等奖	41注
奖级	基本	每注奖额	8871797元	二等奖	100000元
一等奖	5注	每注奖额	7097437元	三等奖	43 47 51 53 59 63 66 69 70 76
福彩快乐8(2022205期)			体彩超级大乐透(22088期)		
中奖号码:	01 08 10 20 35 + 06 11	投注方式	本地中奖注数	每注奖金	中奖号码:
本期销售	8097万元	每注奖额	8871797元	一等奖	41注
开奖时间:	2022年8月3日	每注奖额	7097437元	二等奖	100000元
开奖号码:		每注奖额	43 47 51 53 59 63 66 69 70 76	三等奖	

体彩鸡毛信

体彩百万新票“红红火火”江苏热销

体彩顶呱刮新票“红红火火”正在江苏热销。该票单张面值20元，最高奖金达100万元。即日起至2022年8月21日，江苏体彩对单张彩票兑取“红红火火”游戏100万元、10万元、1000元奖级的购彩者进行派奖，派奖金额为相应奖级金额。

苏堤